
Kako krajani Dolskega
vihajo rokave za pitno vodo

Če ste se v lem času mudili v Dolskem, vas je
vcrjelno presenetila njegova nova, malcc na-
vadna podoba. Še pred nekaj dnevi jc bilo na-
mreč tam veliko gradbišče, prepredeno z dolgim
vodovodnim kanalom — rezultatom udarni-
škega dela naših krajanov, mladine in vseh dru-
gih, ki so za tako (dokaj težaško) delo sposobni.
V tem času pa je že končana prva faza gradnje
(prenove) našega vodovoda, ki poteka iz Dol-
skega prek Kamnice do Vinj in se nadaljuje v
Senožetih.

Konec prve fazc gradnje vodovoda pomeni
velik družbeni in matcrialni uspeh. Pokazali in
potrdili sta se namreč zavzetost in prizadevnost
naših krajanov. ki so s svojim delom in požrtvo-
vatnostjo doka/ali, da kljub vsemn obstaja
enotnost. tudi kadar ne gre le za osebne ampak
tudi za širše družbene intcrese.

Kljub temu, da nas je ta problem pestil že
nekaj let, smo z obnovo celotnega vodovoda
pričeli šele lctos maja meseca. Za to potrebna
finančna sredstva smo dobtli od Zveze komu-
nalnih skupnosti, vendar se je vodovodni odbor,
ki je gradnjo organizirai in vod.il, odločil, da
bomo pomemben delež opra>ili tudi krajani s
prostovljnim delom. Da, ponnimben, saj naj bi
opravili delo v vrednosti 30 °/r od celotne vsote,
potrebne za gradnjo vodovoda. Prostovoljno
delo krajanoN pa je pomembno tudi z drugega,
stabilizacijskega vidika, saj jc bilo prihranjenih
vcliko družbenih sredstev, ki jih bo moč porabiti
v druge namene. Tako smo krajani naše KS pri-
spc\ ali tudi k široki družbeni akciji za gospodar-
sko stabilizacijo.

O poteku, problemih in rezultatih dela sem se
pogovarjala s predsednikom sveta KS Rudijem
Zupančičem.

V naši KS je že nekaj časa sem obstajal pro-
blem pitne vode, saj je zaradi dotrajanosti vo-
dovodnega omrežja in uničenih vodovodnih
ce\i mnogokrat prišlo do zapiranja vode in v
zvezi s tem do številnih težav. Problem vode je
bil kritičen predvsem poleti in v sušnih obdob-

" jih. V posebno tcžavnem položaju so se večkrat
znašli krajani Vinj in Senožeti, saj so jim morali
\ kriznih obdobjih vodo celo dovažati s cister-
nami. Torej so bile \odne razmere \ Dolskem.
le 15 km oddaljenem od slovenskega giavnega
mesta, nevzdržne in so močno oteževale nor-
mlano življenje in delo. med krajani pa so zbu-
jale ogorčenje"in nezadovoljstvo. Torej je bila

gradnja novega vodovoda (oziroma prenova
starega) nujno potrebna. Nujno je bilo po-
trebno zgraditi nov vodovod. ki poteka od no-
vcga zajetja na polju med vasema Dolsko in
Kleče in povezuje Dolsko, Kamnico, Vinje in
Senožeti.

Glavni delež prostovoljnega dela smo opra-
vili krajani 1., 2., 4. in 5. maja, ko je potekal
izkop vodovodnega jarka od Dolskega do Ka-
mnice. Odziv krajanov je bil presenetljiv, saj se
je akcije udeležilo 95 c/< uporabnikov vode, spo-
sobnih opravljati dela pri izkopavanju. Kdor se
prostovoljnega dela ni udeležil ali se ga ne bo
ludi v naslednji fazi prcnove,bo plačal določeno
vsoto. pač glede na količino porabljene vode v
pretcklem letu (po tem kriteriju je potekalo tudi
določanje števila tekočih metrov, k.i so jih bili
dolžni izkopati posamezniki). Prostovoljnega
dela paso bili oproščeni starejši in bolni krajani.
Tako se je med prvomajskimi prazniki spreme-
nilo Dolsko v velikb gradbišče, kjer je 166 upo-
rabnikov vode iz Dolskega, Kamnice in Petelinj
opravilo mnogo udarniških ur. Vštirih dneh je
bilo izkopanih kar 1500 tekočih metrov vodo-
vodnega jarka. kamor so kasneje položili vodo-
vodne cevi, v juniju pa so uporabniki jarke
znova zasuli in s tem končali prvo fazo gradnje
vodovoda.

In naši načrti za nadaljnje delo? Kmalu se
bomo lotili druge faze gradnje vodovoda, ki naj
bi obsegala področje od Kamnice do Vinj. Tudi
tam naj bi krajani — predvidoma v juliju (brž ko
bomo dobili gradbeno dovoljenje) — izkopali
vodovodne jarke. Po načrtih naj bi bila letos
končana obnova vodovoda do Vinj, naslednje
leto pa do Senožeti. Predvidoma bo letos po-
trebno izkopati še ok. 3000 tekočih metrov
vodvoodnega jarka; lorej nas v Dotekem čaka še
veliko dela...

Gradnja vodovoda pomeni veliko pridobitev
za vse krajane (posebno za krajane Vinj in Se-
nože(i), pa tudi za celotno družbo. Ob tem se je
porodilo sicer tudi nekaj nezadovoljstva in kri-
tičnosti, kar pa je povsem koristno, če je upravi-
čeno in ne ruši dnižbene morale. Murda pa sta
temu porajajočemu se nezadovoljstvu borovala
človeška sebičnosi ali nezainteresiranost? Mi-
slim. da so tokrat morda temu botrovali predv-
sem manjši organizacijski spodrsljaji.
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